
    子育て支援（妊娠・出産）に関するアンケート調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［概 要］ 
 

１ 調査の目的  

 

市内唯一の分娩取扱施設が令和７年１月１５日をもって分娩を取りやめるとの発表を受

け、今後本市が行う妊娠・出産・子育て支援等を検討するに当たり、市民のニーズを把握

するためにアンケート調査を実施しました。 

 

２ 調査期間 

 

令和６年１１月１日～同月７日 

 

３ 調査方法 

 

Ｗｅｂによる回答 

 

４ 回答者数  

 

５８９人  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年１２⽉１３⽇ 

全員協議会資料② 

福祉子ども部 健康・子育て支援室 
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無回答
1％

(7人)
性別

男性
13％

(77人)

⼥性
86％
(505人)

2



年代

30歳〜39歳
46％
(268人)

60歳〜
12％

(71人)

40歳〜49歳
21％
(121人)

50歳〜59歳
８％

(50人)

20歳〜29歳
13％
(78人)

〜19歳
0.1％
(1人)

無
7％

(39人)

配偶者の有無

有
93％

(550人)
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1人
31％
(184人)

2人
43％
(251人)

3人
16％

(92人)

4人
3％

(17人)

5人以上
1％

(8人)

子どもはいない
6％

(37人)

子どもの人数

末子の子どもの年齢

0〜3歳
54％
(297人)

4〜6歳
18％
(98人)

7〜12歳
6％

(33人)

13〜18歳
3％

(20人)

19〜22歳
3％

(16人) 23歳〜
16％

(88人)
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妊娠・出産時にはどのような支援が必要だと考えますか。
[⼤切だと思う順番に3つチェックしてください。]

0 50 100 150 200 250 300 350

妊娠・出産に関する市からの情報発信の充実

妊娠・出産の不安な気持ちや悩みを聞いてくれる相談体制の充実

安⼼して妊娠・出産ができることにつながる職場の理解・支援

親や知り合いなど⾃分に代わって子どもの⾯倒を⾒てくれる人的支援

不妊治療・不育治療に対する補助

出産に関する費用の補助

リスクの⾼い妊娠に対する医療体制の充実

出産祝い⾦の支給

妊婦健診・分娩施設までの交通費の補助（例えばタクシー券）

分娩施設への移動支援（例えば救急⾞の活用）

その他

特になし

全世代版 (人)第１希望 第２希望 第３希望
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出産された（される予定）医療機関（病院・診療所・助産所）を選ぶ際、
重視したことを教えてください。
[⼤切だと思う順番に3つチェックしてください。]

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

⾃宅や家族から距離が近い

費用が安い

施設の知名度・⼝コミ・評判

施設の方針（⾃分の望む出産方法が尊重してもらえる、方針に共感できる）

無痛分娩・和痛分娩が可能

⽴ち合い出産・付き添い⼊院が可能

医療設備・医療提供体制が充実している

医療者の説明や対応が丁寧

医療以外のサービスが充実している

妊婦健診以外で通院していた（過去に通院歴があった）

妊婦健診を受けた病院からの紹介・アドバイス

家族・知人・友人からの紹介

その他

特になし

全世代版 第１希望 第２希望 第３希望 (人)

妊娠・出産・子育てに役⽴つ情報をどのように収集していますか。
［当てはまるものすべてを選択］

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

親族・知人・友人

医師・助産師・看護師等の医療従事者

雑誌・書籍

妊娠・出産・子育て関連の⺠間企業等のウェブサイト・SNS等

妊娠・出産・子育て関連の⺠間企業等のアプリ

名張市ホームページ

名張市の広報誌、チラシ

名張市公式LINE

ご近所や地域の人（⺠⽣児童委員等含む）

市の専門職（保健師・助産師・まちの保健室）

かがやき・マイ保育ステーション・地域の子育て広場・なかよし広場

保育所・幼稚園・認定こども園等

その他

全世代版

6



次のお子さんを出産したいと思いますか。
［ひとつ選択］

そう思う
32％
(169人)

そう思わない
27％

(146人)

今は考えていない
30％

(160人)

その他
11％

(60人)

全世代版

今後、名張市で出産・子育てをするうえで不安に思うことがあれば
教えてください。
［当てはまるものすべてを選択］

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

現在の子育てで精一杯

将来的な育児への不安

⺟体の⾝体的負担・⾼齢出産での出産

不妊治療が必要となる

将来的な⽣活費・子どもの教育費

市内で分娩施設がなくなること

将来的な住居費・住居スペースが広い場所への住替え

職場の理解を得ることが難しい

仕事への影響（キャリアや昇格）

パートナー（配偶者を含む）との家事・育児の役割分担

⾃分や夫婦の時間確保

特になし

その他

全世代版
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妊娠・出産時にはどのような支援が必要だと考えますか。
[⼤切だと思う順番に3つチェックしてください。]

〜29歳
0 10 20 30 40 50 60

妊娠・出産に関する市からの情報発信の充実

妊娠・出産の不安な気持ちや悩みを聞いてくれる相談体制の充実

安⼼して妊娠・出産ができることにつながる職場の理解・支援

親や知り合いなど⾃分に代わって子どもの⾯倒を⾒てくれる人的支援

不妊治療・不育治療に対する補助

出産に関する費用の補助

リスクの⾼い妊娠に対する医療体制の充実

出産祝い⾦の支給

妊婦健診・分娩施設までの交通費の補助（例えばタクシー券）

分娩施設への移動支援（例えば救急⾞の活用）

その他

特になし

(人)第１希望 第２希望 第３希望
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妊娠・出産時にはどのような支援が必要だと考えますか。
[⼤切だと思う順番に3つチェックしてください。]

30〜39歳
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

妊娠・出産に関する市からの情報発信の充実

妊娠・出産の不安な気持ちや悩みを聞いてくれる相談体制の充実

安⼼して妊娠・出産ができることにつながる職場の理解・支援

親や知り合いなど⾃分に代わって子どもの⾯倒を⾒てくれる人的支援

不妊治療・不育治療に対する補助

出産に関する費用の補助

リスクの⾼い妊娠に対する医療体制の充実

出産祝い⾦の支給

妊婦健診・分娩施設までの交通費の補助（例えばタクシー券）

分娩施設への移動支援（例えば救急⾞の活用）

その他

特になし

第１希望 第２希望 第３希望 (人)

妊娠・出産時にはどのような支援が必要だと考えますか。
[⼤切だと思う順番に3つチェックしてください。]

40〜49歳
0 10 20 30 40 50 60

妊娠・出産に関する市からの情報発信の充実

妊娠・出産の不安な気持ちや悩みを聞いてくれる相談体制の充実

安⼼して妊娠・出産ができることにつながる職場の理解・支援

親や知り合いなど⾃分に代わって子どもの⾯倒を⾒てくれる人的支援

不妊治療・不育治療に対する補助

出産に関する費用の補助

リスクの⾼い妊娠に対する医療体制の充実

出産祝い⾦の支給

妊婦健診・分娩施設までの交通費の補助（例えばタクシー券）

分娩施設への移動支援（例えば救急⾞の活用）

その他

特になし

第１希望 第２希望 第３希望 (人)
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妊娠・出産時にはどのような支援が必要だと考えますか。
[⼤切だと思う順番に3つチェックしてください。]

50〜59歳
0 5 10 15 20 25 30

妊娠・出産に関する市からの情報発信の充実

妊娠・出産の不安な気持ちや悩みを聞いてくれる相談体制の充実

安⼼して妊娠・出産ができることにつながる職場の理解・支援

親や知り合いなど⾃分に代わって子どもの⾯倒を⾒てくれる人的支援

不妊治療・不育治療に対する補助

出産に関する費用の補助

リスクの⾼い妊娠に対する医療体制の充実

出産祝い⾦の支給

妊婦健診・分娩施設までの交通費の補助（例えばタクシー券）

分娩施設への移動支援（例えば救急⾞の活用）

その他

特になし

第１希望 第２希望 第３希望 (人)

妊娠・出産時にはどのような支援が必要だと考えますか。
[⼤切だと思う順番に3つチェックしてください。]

60歳〜
(人)

0 5 10 15 20 25 30 35 40

妊娠・出産に関する市からの情報発信の充実

妊娠・出産の不安な気持ちや悩みを聞いてくれる相談体制の充実

安⼼して妊娠・出産ができることにつながる職場の理解・支援

親や知り合いなど⾃分に代わって子どもの⾯倒を⾒てくれる人的支援

不妊治療・不育治療に対する補助

出産に関する費用の補助

リスクの⾼い妊娠に対する医療体制の充実

出産祝い⾦の支給

妊婦健診・分娩施設までの交通費の補助（例えばタクシー券）

分娩施設への移動支援（例えば救急⾞の活用）

その他

特になし

第１希望 第２希望 第３希望
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出産された（される予定）医療機関（病院・診療所・助産所）を選ぶ際、
重視したことを教えてください。
[⼤切だと思う順番に3つチェックしてください。]

〜29歳 0 10 20 30 40 50 60 70

⾃宅や家族から距離が近い

費用が安い

施設の知名度・⼝コミ・評判

施設の方針（⾃分の望む出産方法が尊重してもらえる、方針に共感できる）

無痛分娩・和痛分娩が可能

⽴ち合い出産・付き添い⼊院が可能

医療設備・医療提供体制が充実している

医療者の説明や対応が丁寧

医療以外のサービスが充実している

妊婦健診以外で通院していた（過去に通院歴があった）

妊婦健診を受けた病院からの紹介・アドバイス

家族・知人・友人からの紹介

その他

特になし

(人)第１希望 第２希望 第３希望

出産された（される予定）医療機関（病院・診療所・助産所）を選ぶ際、
重視したことを教えてください。
[⼤切だと思う順番に3つチェックしてください。]

30〜39歳
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

⾃宅や家族から距離が近い

費用が安い

施設の知名度・⼝コミ・評判

施設の方針（⾃分の望む出産方法が尊重してもらえる、方針に共感できる）

無痛分娩・和痛分娩が可能

⽴ち合い出産・付き添い⼊院が可能

医療設備・医療提供体制が充実している

医療者の説明や対応が丁寧

医療以外のサービスが充実している

妊婦健診以外で通院していた（過去に通院歴があった）

妊婦健診を受けた病院からの紹介・アドバイス

家族・知人・友人からの紹介

その他

特になし

(人)
第１希望 第２希望 第３希望
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出産された（される予定）医療機関（病院・診療所・助産所）を選ぶ際、
重視したことを教えてください。
[⼤切だと思う順番に3つチェックしてください。]

40〜49歳
0 20 40 60 80

⾃宅や家族から距離が近い

費用が安い

施設の知名度・⼝コミ・評判

施設の方針（⾃分の望む出産方法が尊重してもらえる、方針に共感できる）

無痛分娩・和痛分娩が可能

⽴ち合い出産・付き添い⼊院が可能

医療設備・医療提供体制が充実している

医療者の説明や対応が丁寧

医療以外のサービスが充実している

妊婦健診以外で通院していた（過去に通院歴があった）

妊婦健診を受けた病院からの紹介・アドバイス

家族・知人・友人からの紹介

その他

特になし

(人)第１希望 第２希望 第３希望

出産された（される予定）医療機関（病院・診療所・助産所）を選ぶ際、
重視したことを教えてください。
[⼤切だと思う順番に3つチェックしてください。]

50〜59歳
0 10 20 30 40

⾃宅や家族から距離が近い

費用が安い

施設の知名度・⼝コミ・評判

施設の方針（⾃分の望む出産方法が尊重してもらえる、方針に共感できる）

無痛分娩・和痛分娩が可能

⽴ち合い出産・付き添い⼊院が可能

医療設備・医療提供体制が充実している

医療者の説明や対応が丁寧

医療以外のサービスが充実している

妊婦健診以外で通院していた（過去に通院歴があった）

妊婦健診を受けた病院からの紹介・アドバイス

家族・知人・友人からの紹介

その他

特になし

(人)
第１希望 第２希望 第３希望
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出産された（される予定）医療機関（病院・診療所・助産所）を選ぶ際、
重視したことを教えてください。
[⼤切だと思う順番に3つチェックしてください。]

60歳〜 0 10 20 30 40 50 60 70

⾃宅や家族から距離が近い

費用が安い

施設の知名度・⼝コミ・評判

施設の方針（⾃分の望む出産方法が尊重してもらえる、方針に共感できる）

無痛分娩・和痛分娩が可能

⽴ち合い出産・付き添い⼊院が可能

医療設備・医療提供体制が充実している

医療者の説明や対応が丁寧

医療以外のサービスが充実している

妊婦健診以外で通院していた（過去に通院歴があった）

妊婦健診を受けた病院からの紹介・アドバイス

家族・知人・友人からの紹介

その他

特になし

(人)第１希望 第２希望 第３希望

妊娠・出産・子育てに役⽴つ情報をどのように収集していますか。
［当てはまるものすべてを選択］

〜29歳
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

親族・知人・友人

医師・助産師・看護師等の医療従事者

雑誌・書籍

妊娠・出産・子育て関連の⺠間企業等のウェブサイト・SNS等

妊娠・出産・子育て関連の⺠間企業等のアプリ

名張市ホームページ

名張市の広報誌、チラシ

名張市公式LINE

ご近所や地域の人（⺠⽣児童委員等含む）

市の専門職（保健師・助産師・まちの保健室）

かがやき・マイ保育ステーション・地域の子育て広場・なかよし広場

保育所・幼稚園・認定こども園等

その他
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妊娠・出産・子育てに役⽴つ情報をどのように収集していますか。
［当てはまるものすべてを選択］

30〜39歳
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

親族・知人・友人

医師・助産師・看護師等の医療従事者

雑誌・書籍

妊娠・出産・子育て関連の⺠間企業等のウェブサイト・SNS等

妊娠・出産・子育て関連の⺠間企業等のアプリ

名張市ホームページ

名張市の広報誌、チラシ

名張市公式LINE

ご近所や地域の人（⺠⽣児童委員等含む）

市の専門職（保健師・助産師・まちの保健室）

かがやき・マイ保育ステーション・地域の子育て広場・なかよし広場

保育所・幼稚園・認定こども園等

その他

妊娠・出産・子育てに役⽴つ情報をどのように収集していますか。
［当てはまるものすべてを選択］

40〜49歳
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

親族・知人・友人

医師・助産師・看護師等の医療従事者

雑誌・書籍

妊娠・出産・子育て関連の⺠間企業等のウェブサイト・SNS等

妊娠・出産・子育て関連の⺠間企業等のアプリ

名張市ホームページ

名張市の広報誌、チラシ

名張市公式LINE

ご近所や地域の人（⺠⽣児童委員等含む）

市の専門職（保健師・助産師・まちの保健室）

かがやき・マイ保育ステーション・地域の子育て広場・なかよし広場

保育所・幼稚園・認定こども園等

その他
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妊娠・出産・子育てに役⽴つ情報をどのように収集していますか。
［当てはまるものすべてを選択］

50〜59歳
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

親族・知人・友人

医師・助産師・看護師等の医療従事者

雑誌・書籍

妊娠・出産・子育て関連の⺠間企業等のウェブサイト・SNS等

妊娠・出産・子育て関連の⺠間企業等のアプリ

名張市ホームページ

名張市の広報誌、チラシ

名張市公式LINE

ご近所や地域の人（⺠⽣児童委員等含む）

市の専門職（保健師・助産師・まちの保健室）

かがやき・マイ保育ステーション・地域の子育て広場・なかよし広場

保育所・幼稚園・認定こども園等

その他

妊娠・出産・子育てに役⽴つ情報をどのように収集していますか。
［当てはまるものすべてを選択］

60歳〜 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

親族・知人・友人

医師・助産師・看護師等の医療従事者

雑誌・書籍

妊娠・出産・子育て関連の⺠間企業等のウェブサイト・SNS等

妊娠・出産・子育て関連の⺠間企業等のアプリ

名張市ホームページ

名張市の広報誌、チラシ

名張市公式LINE

ご近所や地域の人（⺠⽣児童委員等含む）

市の専門職（保健師・助産師・まちの保健室）

かがやき・マイ保育ステーション・地域の子育て広場・なかよし広場

保育所・幼稚園・認定こども園等

その他
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次のお子さんを出産したいと思いますか。
［ひとつ選択］

〜29歳

今は考えていない
25％

(16人)

その他
1％

(1人)

そう思わない
9％

(6人)

そう思う
65％
(42人)

30〜39歳

そう思う
43％

(104人)

そう思わない
21％

(51人)

今は考えていない
33％

(80人)

その他
3％

(8人)

次のお子さんを出産したいと思いますか。
［ひとつ選択］
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40〜49歳

そう思う
17％
(18人)

そう思わない
47％

(51人)

今は考えていない
30％

(33人)

その他
6％

(7人)

次のお子さんを出産したいと思いますか。
［ひとつ選択］

今後、名張市で出産・子育てをするうえで不安に思うことがあれば
教えてください。
［当てはまるものすべてを選択］

〜29歳 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

現在の子育てで精一杯

将来的な育児への不安

⺟体の⾝体的負担・⾼齢出産での出産

不妊治療が必要となる

将来的な⽣活費・子どもの教育費

市内で分娩施設がなくなること

将来的な住居費・住居スペースが広い場所への住替え

職場の理解を得ることが難しい

仕事への影響（キャリアや昇格）

パートナー（配偶者を含む）との家事・育児の役割分担

⾃分や夫婦の時間確保

特になし

その他
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今後、名張市で出産・子育てをするうえで不安に思うことがあれば
教えてください。
［当てはまるものすべてを選択］

30〜39歳 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

現在の子育てで精一杯

将来的な育児への不安

⺟体の⾝体的負担・⾼齢出産での出産

不妊治療が必要となる

将来的な⽣活費・子どもの教育費

市内で分娩施設がなくなること

将来的な住居費・住居スペースが広い場所への住替え

職場の理解を得ることが難しい

仕事への影響（キャリアや昇格）

パートナー（配偶者を含む）との家事・育児の役割分担

⾃分や夫婦の時間確保

特になし

その他

今後、名張市で出産・子育てをするうえで不安に思うことがあれば
教えてください。
［当てはまるものすべてを選択］

40〜49歳 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

現在の子育てで精一杯

将来的な育児への不安

⺟体の⾝体的負担・⾼齢出産での出産

不妊治療が必要となる

将来的な⽣活費・子どもの教育費

市内で分娩施設がなくなること

将来的な住居費・住居スペースが広い場所への住替え

職場の理解を得ることが難しい

仕事への影響（キャリアや昇格）

パートナー（配偶者を含む）との家事・育児の役割分担

⾃分や夫婦の時間確保

特になし

その他

18



今後、名張市で出産・子育てをするうえで不安に思うことがあれば
教えてください。
［当てはまるものすべてを選択］

50〜59歳 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

現在の子育てで精一杯

将来的な育児への不安

⺟体の⾝体的負担・⾼齢出産での出産

不妊治療が必要となる

将来的な⽣活費・子どもの教育費

市内で分娩施設がなくなること

将来的な住居費・住居スペースが広い場所への住替え

職場の理解を得ることが難しい

仕事への影響（キャリアや昇格）

パートナー（配偶者を含む）との家事・育児の役割分担

⾃分や夫婦の時間確保

特になし

その他

今後、名張市で出産・子育てをするうえで不安に思うことがあれば
教えてください。
［当てはまるものすべてを選択］

60歳〜 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

現在の子育てで精一杯

将来的な育児への不安

⺟体の⾝体的負担・⾼齢出産での出産

不妊治療が必要となる

将来的な⽣活費・子どもの教育費

市内で分娩施設がなくなること

将来的な住居費・住居スペースが広い場所への住替え

職場の理解を得ることが難しい

仕事への影響（キャリアや昇格）

パートナー（配偶者を含む）との家事・育児の役割分担

⾃分や夫婦の時間確保

特になし

その他
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• 妊婦健診補助券の上限額引上げ
• ⾥帰りできない、近隣に親類がいないなどの場合の出産や育児のサポート体制
• ベビー用品のプレゼント
• 出産祝い⾦
• タクシー無料券(妊娠中)
• 固定資産税、社会保険料の免除
• 分娩施設への市からの補助
• 分娩施設
• ⾼齢者への優遇措置(予防接種補助など)ではなく、子育て支援を整備してほしい。
• 産後半年で上の子の保育所退所制度の撤廃
• ⾼度な不妊治療のできる施設
• 不妊治療への補助
• 病児保育の充実
• 給⾷費補助などの⾦銭的補助
• 多胎児支援の充実
• ⺟が⾃分の時間を確保できる支援
• 産後うつの人への支援
• 相談窓⼝ではなく、実際にサポートしてもらえる場所がほしい(妊娠出産のしやすい制度や利用できる

サービスもない。⾏政職員や退職した人の再雇用で雇われた人ではなく、知識と経験のある人がいて
くれると安⼼)

• 無痛分娩可能な施設
• 子育て中の⺟親が働きやすい職場
• 子ども/若い人に優しい⾏政になってほしい。

今後、妊娠・出産において名張市に期待する⾏政サービスがあれば教えて
ください。
［⾃由記述］ ※順不同

〜29歳
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• ママが一人でゆっくりできる施設
• ⽇曜⽇に子どもを遊ばせることのできる場所
• ⾼度な不妊治療を受けられる施設
• 出産の際の送迎サービス
• 出産時や切迫早産時の⼊院時に上の子を預かってくれるサービス
• 子育て世代へのリフォーム補助⾦(移住後5年以内に拡充されるとありがたい。)
• 市⽴病院の産婦人科設置より、今ある産婦人科へのフォローを考えるべきだったのではないか。すでに市

や県でどうにかできる問題ではないのでは。名張市の近隣で分娩可能な施設の情報提供、ハイリスク妊婦
の受⼊態勢の構築等、今後妊娠出産する人が不安を抱かないようにしてほしい。

• ２人⽬以降の不妊治療がしやすい環境整備(保育園に預けるなどでは対応できないこともある。)
• 育休手当を受給しなくても、産後6か⽉経過したあとに上の子が保育園を退園しなくてもいいようにしてほ

しい。
• 市⽴病院に産婦人科を設置してほしい。
• 設備の整った産婦人科がほしい。選択肢のある状態にしてほしい。
• ⾃分の子どもが⼤きくなったときに⾥帰りさせてやれるようにしてほしい。
• 産婦人科、小児科、皮膚科が少なく困っている。
• かがやきまでバスで⾏けるようにしてほしい。
• 産後の訪問は希望制にしてほしい。来るのならば、⺠⽣委員ではなく保健師や助産師に来てほしい。
• 伊賀市と共同で分娩施設の整備をしてほしい。
• 学童保育のお⾦を安くしてほしい。
• 遊具等の充実した公園
• 他市であるようなおむつの配布などの⾦銭的な支援
• 「産後ドゥーラ」のような産後の手助けをしてくれる制度
• 家族で宿泊できて、助産師さんがサポートしてくれる施設
• 授乳室は増えたが、⾝⻑や体重を測れるスケールも設置してほしい。
• 名張市は、移住を考えたくなるほど他市と⽐べてサービスがない。他市の制度を取り⼊れてほしい。(おむ

つやお⽶の定期的な配布、3歳未満の保育料無償化など)
• 学⽣のみが使える福祉バスのようなもの
• 妊婦健診等は市内の産科で⾏い、それを分娩施設とオンラインで共有してくれる仕組みと、休⽇や夜間に

相談できる仕組み
• 市の制度や取組をHPではなく、インスタグラムや動画で紹介してほしい(読むだけでは理解できない。)。
• ⺟子手帳の申請や各種手続きを休⽇に⾏えるようにしてほしい。
• 東京都の赤ちゃんファーストのようなサービス
• 子どもが遊べる屋内施設
• (他地域で出産したが)市内の分娩施設は他地域に⽐べて安価だと思う。それで経営が苦しいのならば、利

用者も市もお⾦を出して経営を続けられるようにしてほしい。
• 産後ケア施設を使いやすくしてほしい。緊急時の利用はできないし、基本的に⽇中は⺟子同室ならば、⺟

体は休まらないし、それなら⾃宅のほうが気楽なので結局利用しなかった。
• 助産所のうわさを聞いたが、⺟子に寄り添った支援はよいことだが、緊急搬送先が1時間以上掛かる名張で

は分娩時の異常に対応できるのか不安
• 妊娠確定までの費用、保育園や小学校でかかる費用なども負担してほしい。
• 非課税世帯にばかり補助がある。
• 在宅勤務可能な企業の紹介
• 産後すぐに⼤変なときに子どもを保育園のように預かってもらえる施設
• 健診で引っかかったときに、発達支援センターや市⽴病院小児科へのつながり方を適切に教えてほしい。

保育園の加配の申請のタイミングも分からなかった。
• 家事代⾏サービス(他市で制度あり)
• 希望する保育園に⼊れること。
• 教育にも⼒を⼊れてほしい。
• 出⽣前診断の補助
• 陣痛タクシー
• ⽣まれた後から幼児期の支援がない。
• 優しい声掛けより結局お⾦のほうがありがたい。
• ⻑期休みに子どもを預かってくれる施設
• 子育て支援センターの土曜⽇開設
• 育児用品のレンタル
• 育児支援やコミュニティの情報提供
• 乳幼児期以降の子育て支援にも⼒をいれてほしい。
• 名張市に産婦人科が無くなる時点でこの市に子育ての未来がないから引っ越しを検討している。

30〜39歳
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• 子育てに係る費用の公的負担
• 産後の配⾷サービス
• 給⾷費の無償化
• 多子世帯支援
• 不妊治療クリニック、産科の誘致
• 新規で開業する助産院や、病院等開業〜集客の伴⾛を共に官⺠一体で取り組んでほしい。
• 不妊治療費用の負担
• 子育てと仕事を両⽴させるために、子供を預けられる施設やベビーシッターが増えると良い。
• 子ども人数に対して毎⽉の給付⾦
• 名張市⽴病院の産科の増設
• 保育料無償化
• 他の市町のような産後ケアの充実
• 産気づいた場合に救急⾞で病院まで運んでもらえると市外の病院でも安⼼できる。
• 妊娠中や産後すぐの時期に他のママと情報交換したり交流できる場が増えてほしい。
• 陣痛タクシーの普及
• 市⽴病院での分娩、ハイリスク妊娠への対応、NICUがあると安⼼
• 市内で分娩できる場所の確保、医師を育てること。
• 赤ちゃんの発達を詳しく学ぶ場があれば良い。
• 出産前に虐待予防となるような教育が親に必要。産む前に知っておくことが⼤切
• 職員さんもいつも親切です。⺠⽣委員さんは数年経っても顔と子供の名前まで覚えていてくださっ

て感動しました。そういった地域や個々の人の温かさが名張市にはあると⽇々感じるので、いつも
感謝しています。

• 産み育てるにやさしいまち、を標榜するなら、教育にお⾦も⼒も割いてほしい。できないなら、産
み育てるにやさしかったけど、もうやめたまち、と名乗ってください。

• 名張市に期待はできない。

• 分娩施設の確保
• 安全に楽しく遊べる公園
• 市⽴病院での産婦人科開設
• タクシーサービス
• 上の子どもの預かり(24時間)
• 親に頼れない、頼りたくない人達がいるのも事実なので、男性の子育てを⺟親と同等の覚悟に引き

上げる施策を名張市に期待
• 病児保育の拡充
• 独法化される市⽴病院の役割をしっかりと果たしてもらえる医療機関となることを期待。もっと魅

⼒ある病院にせよ。
• 市で武田産婦人科を支援
• 小児医療センター
• 子育て支援とか施設を増やしても、利用できる子どもを産めないのでは本末転倒

• 分娩施設の確保
• 市⽴病院での産婦人科開設
• 気軽な相談対応ができる。
• 継続した子育て支援対策
• 産後子育てに関してのアフターフォローについての充実
• 育児相談、産後不安援助を兼ねての⺟子共に一時預かりなどのサービス
• 婚活がもっと⾝近な存在になる様なイベントが増えたら良い。
• 産科、婦人科、乳腺外来など⼥性の医療体制に⼒を⼊れてほしい。
• 親の不安を聞く場所の提供
• 近所の公園の整備が不可⽋（近くの公園は雑草がひどくて、子どもを遊ばすことができません。）

40〜49歳

50〜59歳

60歳〜
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